



路加福音4:18-19節「主的靈在我身上，因為祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告上帝悅納人的禧年。」明顯的指出宣教為得著基層，主耶穌與受苦的人同在，要釋放身心受壓制的人。近二十年來，東南亞裔移工潮及婚姻，形成了台灣的新移民社會，東南亞裔新移民成為台灣社會的新基層。上帝已藉著全球化現象，將他們帶到台灣的家門口，教會自然不能漠視這個族群，要帶領教會走入社區，服事被邊緣化的族群。

2009年10月有機會和魯副院長到高雄參加TECC（關顧在台外籍人士委員會）所舉辦的「第五屆關顧在台外籍人士宣教研習會」，從此開啟了基宣部關顧新移民的事工。隔年2010

年6月基宣部與TECC合辦「基層宣教研習會－



↑↓角落禱告



↑↗信友堂新移民宣教體驗營參訪恩典之家，活水教會

## 家門口的福音 新移民宣教體驗營

◎基層宣教部 郭素鳳主任

台灣外籍移工及新移民配偶關顧與牧養」，強調「宣教不委外，責任共承擔」，帶領台灣教會接觸、探討這個在當時還不受注意的事工。2011年4月又舉辦「台灣新移民的宣教與牧養密集課」，並以此課程作為基宣學生選修課程的一門，讓基宣學生也能認識新移民群體，學習如何向他們宣教及牧養他們。

2013年信友堂宣教部的慧蓉執事與魯副院長接洽，想瞭解有關新移民的事工，因此促成了此次藉信神場地舉辦的兩天一夜新移民宣教體驗營。在營會前宣教部相關同工先來勘察場地及印尼、泰勞的教會。營會當天宣教部部長戴繼宗牧師帶領弟兄姊妹共36位來參加，會中有夏牧師的專題「全球與移工－以台灣泰勞事工為例」，基宣部更設計了宣教角落禱告，藉此為台灣的宣教、信友堂的宣教士及新移民事工代禱，並激勵弟兄姊妹對這些事工有實際回應的行動。

下午實際到泰勞之友教會－蒙福之家參觀中文班、英文班、查經班，發現前二者是可以加入協助的

事工，不一定要會泰文。學員們並到街上、公園發單張，在桃園火車站後站的國際街，體驗全國最大的外籍移工聚集地的感覺，筆者也一同參與，宛如置身東南亞國家般，真真實實的體驗到台灣的新移民社會。這三天大家也品嚐到各式南洋風味的料理，泰勞之友教會及印尼教會同工們的熱情招待，讓大家感受到他們的人情味。

隔天主日到泰勞之友教會－南崁恩典之家及印尼活水教會，和他們一起主日崇拜，體驗到聖經所說的萬國萬民的敬拜，雖是不同的語言，但敬拜上帝的心是一樣的。

在參訪的過程中，學員們實際地瞭解到教會的需要－泰勞教會的中文班、收容所事工、印尼教會少年及兒童的聖經教導，4月份信友堂的弟兄姊妹要繼續深入瞭解這些事工的需要，願上帝使新移民不再只是由外籍宣教士來關懷與牧養，台灣的教會也能起來，把握神給台灣的獨特宣教戰略地位，使新移民得著救恩，成為主的門徒，向他們的族群傳福音。

| 招生訊息 |

# 不再是我，乃是基督

歡迎已清楚基督的救恩，受洗或堅振禮兩年以上，在生活與事奉上有美好見證的基督徒，並清楚蒙召，決志一生專職事奉者報考。

**招生學制** 道學碩士、神學進修證書科、碩士預科

**考試日期** 國外考生**5月29日**（5/15報名截止）/ 國內考生**6月26日**（6/11報名截止）

**招生活詢** 電話：03-5710023分機3132 教務處楊姊妹

招生簡章及相關表格下載：<http://www.cls.org.tw>

## 招生活動

<b>神學講座</b>	講員	陳冠賢牧師	朱頌恩老師	歐祈人牧師
	主題	認識信義宗	福音洋溢的禱告	馬丁路德奇妙的發現
	時間	4/20 10:00~15:00		4/27 10:00~15:00
	地點	福音信義會桃園教會	高雄崗山信義會	新莊信義會
<b>神學營</b>	講員	主題	內容	時間及地點
	陳冠賢牧師	馬丁路德的靈命觀	專題演講、小組討論 聖餐崇拜、禮儀式靈修	5/3晚間7點至5/4中午12點於 中華信義神學院

## 學院最新動態

以上為免費講座，均可自由參加；神學營的報名，請電洽03-5710023分機3132教務處楊姊妹



↑ APELT研討會



↑ 受難日崇拜



校園一隅  
←咖啡吧  
↓玫瑰園

3/11 APELT 洋溢福音的敬拜研討會

3/28 受難日崇拜

4/25 路德盃運動會，歡迎校友回娘家

6/15 畢業典禮

→路德盃賽程表



## 擴建奉獻請陪我們多走一哩路

信神校舍擴建無息借款待償金額 **NT\$1,269** 萬元

經驗顯示，教會的擴建或購堂，完工後的奉獻收入必定大幅遞減，原因可能是大家在心理上以為工程已完工，可能不再需要奉獻了。

本院校舍擴建，正經歷上述的經驗，從原本每月平均三百萬元奉獻，降至數十萬元，我們感謝無息借款給學院的弟兄姐妹，也迫切的希望更多弟兄姐妹願意支持神學教育，栽培神僕，透過您的奉獻、禱告一起同工，使我們能早日清償無息貸款金額，不虧缺神的榮耀。值此學院在校舍擴建完成後，多項神學教育事工，不論是基層和新移民的宣教實務、東南亞裔傳道人的神學培養、傳講因信稱義福音的神學教育正蓄勢待發，希望您們可以陪伴信神多走一哩路，使我們更穩健，甚至能快步開跑，共同有份於神要透過神學院完成的工作。

### 洽詢或奉獻

1. 成為信神之友，按月奉獻

2. 信用卡、匯款及其他奉獻方式，請洽電話：03-5710023分機3110張玉絲主任；手機：0972104524

**戶名** 財團法人基督教中華信義神學基金會

**郵政劃撥** 01121881 或彰化銀行-新竹分行 帳號：5727-01-20301-900